

ИТОГОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ о проведении комплексной межведомственной профилактической операции «Подросток-Лето-2025» в Вадском муниципальном округе

С 1 мая по 15 сентября на территории округа, согласно постановлению администрации Вадского муниципального округа от 25.04.2025 г. № 629 «О проведении комплексной межведомственной профилактической операции «Подросток-Лето-2025», проводилась межведомственная комплексная операция «Подросток-Лето-2025» (далее - операция) с участием всех субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних округа. Комиссией разработан и был утвержден план профилактических мероприятий по реализации данной операции. 15.05.2025 г. проведено заседание рабочей группы по проведению операции, на котором обсуждалась предварительная занятость несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах, а также проживающих в семьях, признанных находящимися в социально опасном положении, в период летних каникул. На заседаниях комиссии ежемесячно рассматривалась информация о ходе проведения операции. В данной операции приняло участие 248 специалистов служб системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних округа.



В целях организации отдыха и занятости несовершеннолетних в летний период времени на территории округа было организовано: 10 лагерей с дневным пребыванием, и одного палаточного лагеря с круглосуточным пребыванием, где отдых и занятость были

организованы для 430 подростков, из них: 3 проживающих в семьях, признанных находящимися в социально опасном положении, 4-на внутришкольном учете.



Третий год на территории округа в июле месяце для несовершеннолетних открывается стационарный палаточный лагерь туристско-краеведческой направленности «Спарт». В этом году 15 подростков приняли участие в смене «Школа выживания». В течение семи дней подростки, проживая в палатах по строгому распорядку дня, занимались физической и военной подготовкой, ориентированию на местности, принимали участие в мероприятиях по духовно-нравственному воспитанию, профилактических и в развлекательных мероприятиях. Смена в лагере оказалась не только увлекательной, но и



познавательной. Ребята осваивали новые навыки и формировали важные качества: любовь к Родине, уважение к природе, готовность помочь товарищу.

В августе месяце на базе МАОУ ДО «Вадский ДООЦ» был организован лагерь с дневным пребыванием спортивной направленности, где 25 подростков, один из них, состоящий на ВШК, ежедневно активно тренировались. Спортивные состязания чередовались с профилактическими мероприятиями, творческими конкурсами и т.д. работа



Профильных лагерей для детей «группы риска» в течение летнего периода не было организовано. Несовершеннолетние данной категории были организованы в лагерях с дневным пребыванием, в профильных сменах, на дворовых площадках и т.д.

Несовершеннолетние округа в течение летнего периода также принимали участие:

- в областных профильных антинаркотических сменах- 7 человек, из них двое, состоящих на ВШК;
- в экологической областной смене – 8 человек;
- УЦП ПФО «Гвардеец»-областные профильные сборы «Школа безопасности»-3 человека;
- УЦП ПФО «Гвардеец»-областные профильные сборы «Школа юнармейского командира»-4 человека;
- УЦП ПФО «Гвардеец»-областные профильные сборы «Юнармия. Юные защитники Отечества»-2 человека;

В течение летних каникул 102 подростка отдохнули в загородных лагерях, санаториях области, из них: 24 ребенка через социальную защиту населения, 57 - через управление образования и молодежной политики, 21- через здравоохранение. Из них двое несовершеннолетних, состоящих в органах и учреждениях системы профилактики округа.

В рамках областного проекта «Дворовая практика» в округе с 14.07.2025 г. по 13.08.2024 г. была организована работа шести площадок. Данные площадки посещали 447 несовершеннолетних, из них: 294- в возрасте до 12 лет, и 153 подростка с 12 лет. На данных дворовых площадках была организована занятость 34 несовершеннолетних из категории: проживающих в семьях, а также состоящих на профилактических учетах в службах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и 13 подростков из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Работа площадок проводилась в рамках проекта «Дворовая практика в Вадском муниципальном округе». Проект «Дворовая практика» востребован с первого года его реализации и занятость на площадках пользуется у детей особой популярностью.

На территории округа в период летней оздоровительной кампании 2025 г. был реализован проект «Активные каникулы» по малозатратным формам досуга и занятости

детей и молодежи округа с целью создания контролируемого воспитательного пространства округа, как средства развития гармоничной личности и профилактики деструктивных проявлений в детской среде. Для детей были разработаны программы по разнообразным форматам малозатратных форм работы, таких как:

- **прогулочные группы**, которые были организованы на базе сельских домов культуры (12 групп), в которых приняло участие 123 ребенка , на базе ГБУ КЦСОН в период со 2 июня по 17 июня 15 детей из социально-незащищенных семей посещали прогулочную группу «Нескучные каникулы»;;
- **туристические прогулки** по родному краю, в которых принял участие 225 несовершеннолетних,
- **туристические походы.** В летний период проведено 28 походов с общей численностью несовершеннолетних 480 человек;
- **учебно-тренировочные сборы** были организованы для юных футболистов. В данных сборах принимало участие 60 несовершеннолетних;
- **краткосрочные программы** дополнительного образования «Лето в музыкальной школе», «Лето в художке» .Общий охват составил 73 ребенка.

В течение летнего периода при содействии ГКУ НЦЗН на условиях временной занятости в летний период было трудоустроено 19 несовершеннолетних граждан. Подростки были трудоустроены: в ДОБО «Ласточка» - филиал ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» - 6 человек, из них одна несовершеннолетняя, состоящая на профилактическом учете в ПДН,(устраивалась на две смены), МАОУ «Вадская СОШ» – 11 человек , из них 1 подросток был трудоустроен на квотируемое рабочее место, ГБУЗ НО «Вадская ЦРБ» - также 1 несовершеннолетний был трудоустроен на квотируемое рабочее место), в августе месяце в администрации Вадского муниципального округа работала одна несовершеннолетняя, которая была снята с учета ПДН в июле месяце в связи с исправлением. Она была трудоустроена на квотируемое рабочее место. Несовершеннолетние выполняли виды работ, которые не требуют большой физической нагрузки: осуществляли уборку служебных помещений, проводили работы по озеленению и благоустройству территории, выполняли работы по подготовке и сервировке столов.

В период с 02.06.2025 по 23.06.2025 на базе МАОУ «Вадская СОШ» был организован лагерь труда и отдыха «Успех» для 30 несовершеннолетних в возрасте от 14 до 17 лет. Программой лагеря были определены следующие направления: профессионально-ориентированное, духовно-нравственное, спортивно – оздоровительное, трудовое, патриотическое, социально – адаптационное. Программа была



направлена на раскрытие индивидуальных способностей обучающихся в процессе организации совместной деятельности. За участие в трудовых десантах, проявленную социальную активность, подростки получили поощрения в виде подарочных сертификатов «Device» (магазин электронники) и сладких призов.

Особое внимание в течение летнего периода уделялось организации досуга несовершеннолетних. Проводимые мероприятия в течение лета имели различные



направления: патриотическое, экологическое, познавательное, мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни и т.д.

Несовершеннолетние, состоящие на профилактических учетах, а также проживающие в СОП, в течение летнего периода привлекались к мероприятиям, проводимым на территории округа.

Пропаганда здорового образа жизни в учреждениях культуры, образовательных организаций осуществлялась через организацию спортивных соревнований, конкурсов рисунков, бесед, информационных часов и т.д.

В рамках профилактики употребления наркотических и психоактивных веществ несовершеннолетними и молодежью на территории округа были организованы и проведены следующие мероприятия:

- в рамках Международного дня борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами, незаконным их оборотом и с целью формирования и развития у подрастающего поколения культуры здорового образа жизни, негативного отношения к наркотикам и другим вредным привычкам сотрудники отдела обслуживания Центральной библиотеки им. А.А. Штевен провели для отдыхающих летнего трудового лагеря МАОУ "Вадская СОШ" час профилактики «Мир без наркотиков».

Встреча проходила в форме тренинга, где ребята выполняли различные задания;



В целях профилактики наркомании на официальных страницах в сети Интернет Вадского Дворца культуры и сельских домов культуры были размещены социальные ролики: «Употребляя наркотики - теряешь себя», «Спайс - мифы и правда», «Интервью с собой», «Мы выбираем жизнь», «Вовлечение подростков в наркоторговлю», «Наркотики стирают тебя из жизни», «Имя беды – наркотик», «Наша жизнь - следствие наших поступков», «Наркотики - зло», «Фильм для школьников о вреде наркотиков», «Профилактика употребления наркотиков подростками», «Шагай в будущее без наркотиков», «Профилактика употребления наркотиков подростками».

С подростками были проведены информационные часы и беседы: «Мой стиль жизни сегодня», «Сделай здоровый выбор», «Опасно для жизни», «Подросток и закон», «Наш

выбор - мир без наркотиков», «Вредные привычки нам не друзья», «Дети России - жизнь без наркотиков». Организованы акции по распространению информационных буклетов: «Счастье без наркотиков», «Каждый выбирает для себя», «Начни с себя, живи безопасно», «Дети России - защитите вашего ребёнка от наркотиков», «Переходный возраст». В рамках декады «Твой выбор-жизнь!», посвящённой Международному дню борьбы с наркоманией в СДК были проведены: «Почта доверия» - почтовый ящик для вопросов; «Спайсы - правда и мифы» - час полезной информации; «Живи по-настоящему!» - тематический кинолекторий; «1000 советов на здоровье» - устный журнал в рамках мероприятий по пропаганде ЗОЖ; «Где? Кто? Какой ТЫ?» - открытый микрофон. Интересными мероприятиями стали:

«Ты сильнее, чем наркотики» - спортивная программа состоялась в Дубенском СДК 10 июня. Цель мероприятия - привлечение молодежи к активным видам спорта и пропаганда здорового образа жизни. В мероприятии приняли участие 35 детей и подростков. Были проведены спортивные соревнования и игровые эстафеты, способствующие улучшению физического здоровья и созданию активной обстановки среди молодежи.



«Здоровье - добро! Наркотики - зло!» - конкурс рисунков в рамках Антинаркотического месячника прошёл 17 июня в Лопатинском СДК. Цель мероприятия - формирование негативного отношения к употреблению наркотиков среди детей и подростков. В результате конкурса дети нарисовали рисунки, раскрывающие важность сохранения здоровья и отрицательного воздействия наркотиков. Охват целевой аудитории – 25 детей.



Так же конкурс рисунков «Дети против наркотиков!» состоялся в Дубенском СДК 12 июля. В нём приняли участие 20 детей и подростков.



«Время независимых - скажи наркотикам НЕТ», так называлась акция, которую организовали сотрудники Крутомайданского СДК 26 июня. Цель акции - актуализация информации о негативном влиянии наркотиков и демонстрация преимуществ здорового образа жизни. В результате у молодежи увеличилась осведомленность о вреде наркотиков. В акции приняло участие 60 детей и подростков.



Тематическое мероприятие «Наркотик - твой враг» - Петлинского СДК проводилось 5



августа с целью повышение осознания вреда, наносимого организму и психическому состоянию вследствие употребления наркотиков. Во время мероприятия с молодежью велась информационно-воспитательная работа, которая должна была помочь подросткам понять всю серьезность угрозы наркотиков. В мероприятии приняло участие 15 человек

«Мы за здоровые краски жизни» - конкурс рисунков, направленный на ЗОЖ был проведён в Стрельском СДК 19 августа. Цель мероприятия - раскрытие значимости здорового образа жизни и эстетической ценности жизни без наркотиков.

В результате на рисунках, созданных детьми, отразилось их понимание ценности здоровья и необходимость выбора правильного жизненного пути. Всего в мероприятии приняло участие 20 человек.

Все проведенные мероприятия по профилактике употребления наркотических и психоактивных веществ успешно выполнили поставленную цель по предотвращению распространения наркотиков среди



молодежи и способствовали росту понимания ими важности ведения здорового образа жизни.

На протяжении всего времени реализации операции в учреждениях культуры округа проводились разнообразные мероприятия, направленные на оздоровление, творческое развитие и социальное взаимодействие несовершеннолетних и семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Самыми интересными и массовыми мероприятиями стали:

- «Приключения в городе детства или удивительная страна волшебников» - театрализованное представление ко Дню Защиты детей состоялось в Вадском Дворце культуры 1 июня. Цель мероприятия - поднять проблему заботы о детях, привлечь внимание общественности к вопросам детского благополучия и создать атмосферу радости и праздника. Яркий детский праздник, включавший тематическое представление и активное общение с персонажами, собрал 320 мальчишек, девчонок, а также их родителей



13 июня в Елховском СДК состоялась тематическая познавательная программа «Троица - лес травой покроется». Цель программы - возрождение православной культурной традиции празднования Троицы, ознакомление с историей православия и народной культурой. Музыкально-театрализованное представление, сопровождаемое песнями, танцами, рассказами о происхождении праздника посетили 30 детей и подростков. В результате участия в мероприятии дети узнали больше о русской культуре и православии, послушали народные песни и поиграли в народные игры.



Необычное «Велородео» состоялось в Новомирском СДК 8 августа. Целью мероприятия



стало стимулирование развития физических качеств, мотивации к занятиям велоспортом и здоровый образ жизни. Интересные соревнования на велосипедах, развивающие координацию движений, скорость реакции и силу мышц очень понравились участникам. Были организованы трассы различной сложности, включая фигурное вождение велосипеда и гонки. В результате 50 детей и подростков интересно и с пользой провели своё свободное время.



22 августа, в Вадском Дворце культуры состоялись мероприятия, посвящённые Дню Государственного флага Российской Федерации. Шествие с триколором открыло праздничную программу. Затем состоялась торжественное вручение паспортов молодым гражданам Вадского округа.. Следующим ярким событием праздничного дня стал

форум семейного сообщества «Родные любимые». Мероприятие было организовано таким образом, чтобы каждый участник мог почувствовать себя частью большой дружной семьи: -занимательный мастер-класс «Я веночек сделаю», увлекательные игры, конкурсы и акция



«Символ народа» наполнили участников мощным зарядом положительных эмоций;

весёлые семейные старты принесли много смеха и позитива, а также способствовали укреплению взаимопонимания между членами



семей;

Военно-спортивная игра «Орбивол» добавила азарта и задора, позволяя участникам проявить свою ловкость и сноровку;



Настоящим сюрпризом для участников форума стало выступление известных мотоциклистов «Ночные Волки». Их появление вызвало бурю эмоций и вдохновения среди собравшихся зрителей .

Завершилось мероприятие красочным флешмобом «Россия», и исполнением песен в кругу под аккомпанемент гитары совместно с вокальным ансамблем «Дольче Вита». Замечательно, что каждый желающий смог сегодня ощутить радость участия в таком важном событии, укрепить связи с близкими людьми и выразить любовь к своей стране.



В данном мероприятии принимали участие подростки, состоящие на различных видах профилактического учета.

В течение летнего периода подростки, состоящие на различных видах профилактического учета, принимали участие в мероприятиях, организуемых местным отделением Движения Первых. Несовершеннолетние участвовали в подготовке Дня детства и юношества 1 июня, принимали участие в акциях: «Окна России», «Забег Первых», «Друзья в Движении», «Первые помнят», «Под одним флагом». 11 несовершеннолетних данной категории участвовали в том или ином мероприятии .



5 июня на территории округа прошли соревнования команд «Чистые игры» по скоростному сбору мусора. За ограниченное время команда должна была не только очистить от загрязнения территории , но и попытаться отсортировать отходы для дальнейшей переработки, а также выполнить дополнительные задания, связанные с экологической тематикой. Пять команд приняло участие в данном мероприятии. Команды победительницы и призеров были награждена призами, а каждому участнику были вручены именные сертификаты и сладкие подарки. Такая форма экологической игры -прекрасная альтернатива обычным субботникам, ведь участники смогли не только принести пользу природе, но и сами получили удовольствие от игры и приятные призы. Данная игра нашла а свое продолжение на территории округа.



В период летних каникул спорткомплексом «Вадский» была продолжена работа, направленная на привлечение несовершеннолетних к регулярным занятиям физической культурой и спортом, оздоровление подростков через формирование навыков здорового образа жизни и популяризация комплекса ВФСК ГТО. В течение летнего периода были проведены следующие мероприятия:

- спартакиада среди школьных лагерей округа, которая проходила в пять этапов. Спартакиада была посвящена Международному дню борьбы с наркоманией, мероприятие проходило с 3 по 19 июня , принял участие 332 ребенка;
- дворовая лига по мини-футболу, принял участие 76 детей;
- турнир по «Киле», принял участие 30 детей;
- открытые тренировки по дворовому мини-футболу, мероприятие проводились с 17 июня по 21 июля на базе спорткомплекса «Вадский» и площадке «Культурно-спортивного досуга с. Вад», принимало участие 60 детей;
- спортивные эстафеты «Спортивное лето с ГТО» открыли начало летних каникул, в данном мероприятии принял участие 38 несовершеннолетних;
- кубок по мини-футболу на призы Почетного гражданина Л.И.Воробьева среди обучающихся образовательных организаций, (40 детей);
- велопробег «Дорогами Победы», посвященная 80-летию Великой Победы (с.Крутой Майдан, с.Лопатино, с.Зеленые Горы, с.Петлино, с.Борисово Поле), в данном велопробеге принимали участие и несовершеннолетние;

-кубок по мини-футболу на призы Почетного гражданина Л.И.Воробьева. Данный турнир проходит ежегодно, захватывающее спортивное мероприятие, которое привлекает к участию все больше команд-участников, становиться зрелищным для болельщиков. В данном кубке участвуют молодежные команды и команды, состоящие из несовершеннолетних, профессионалы соревнуются с дворовыми командами, Каждый матч проходил ярко и эмоционально, зрители наслаждались великолепной игрой футболистов и поддержкой команд. Победители и призёры кубка были удостоены почётных наград в виде медалей и грамот, а также всем участникам были вручены памятными призами от спонсора турнира — фирмы "АВМ СПОРТ" (футбольные мячи, спортивной экипировки). В этом году в одной из команд принимал участие подросток, состоящий на учете ПДН, а также подростки группы риска. Кубок проходил в период с 17.07 по 23.08.2025 г.



С 1 июня по 31 августа на территории округа проводилась профилактическая акция «Безопасность детства». В соответствии с постановлением администрации округа от 19.06.2025 № 842 «О проведении Всероссийской акции «Безопасность детства-2025» на территории Вадского муниципального округа Нижегородской области» была создана рабочая группа по организации и проведению акции, а также был утвержден план профилактических проверочных мероприятий в рамках проведения операции. Членами рабочей группы в течение летнего периода осуществлялись выезды в места отдыха людей на водных объектах. Проводились беседы с детьми, родителями о правилах безопасного поведения детей на воде. В соответствии с постановлением администрации Вадского муниципального округа Нижегородской области от 19.06.2025 № 843 была организована работа телефонной «горячей линии» по приему информации о потенциально опасных местах и объектах, представляющих опасность для несовершеннолетних, на территории Вадского муниципального округа Нижегородской области.

Особое внимание в период летних каникул было уделено предотвращению происшествий с несовершеннолетними. По данному направлению учреждениями культуры были проведены следующие мероприятия:

-игровые и познавательные программы по правилам ПДД: «Правила движенья достойны уважения», «Дорожная азбука», «Светофор и его сигналы», «Пешеходный переход впереди ребят всех ждет», «Больше нет у нас тревоги, знаем правила дороги» «Пешеход! На переход» и т.д;

-распространены информационные буклеты и памятки: «Каникулы не отменяют правил», «Чтобы не было беды, будь осторожен у воды», «Безопасная езда на средствах

индивидуальной мобильности», «Права и обязанности несовершеннолетних», «Безопасное детство», «Лето – ты прекрасно, когда безопасно» и т.д.;

-часы безопасности «Огонь силен, а ты умен», « Юный пожарный», «У воды без беды».

«Веселый светофор» ;

-тематические беседы: «Лето классное, безопасное», «Правила поведения на водоеме», «Службы 01. 02, 03» . «открытое окно-опасность для ребенка», «Внимание ! Открытые окна» «Осторожно вода», «Безопасное купание» «Подросток и улица» и т.д;

-акции ««Пешеход! На переход», « У воды без беды»

- на официальных страницах учреждений культуры «ВКонтакте» были размещены социальные ролики, мультфильмы и уроки безопасности, направленные на профилактику чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними и детского травматизма:

- социальные ролики и мультфильмы, направленные на соблюдение ПДД: «Дорога без опасности», «Осторожно! Мопеды!», «Правила дорожного движения для детей - учимся быть внимательными», «Правила безопасности на дорогах летом», «Правила дорожного движения в период летних каникул», «Правила дорожного движения для детей», «Переход» - мультфильм о правилах дорожного движения во время перехода по пешеходному переходу, серия мультфильмов «Безопасность на дороге», «Ремни безопасности» - мультфильм, «7 правил дорожного движения для пешеходов!», «Безопасность велосипедистов», «Правила дорожного движения для детей и взрослых» и другие ;
- социальные ролики и мультфильмы, направленные на безопасность на водоемах: «Правила безопасности на водных объектах в летний период», «Памятка о соблюдении правил безопасности на водных объектах в летний период», «Безопасный отдых на воде», «Правила поведения на воде», «О поведении на воде в летний период», «Меры безопасности на открытом водоеме в летний период», «Правила безопасности на водных объектах в летний период», «Памятка о соблюдении правил безопасности на водных объектах в летний период» и другие.
- социальные ролики, направленные на предупреждение детского травматизма: «Безопасность детства», «Безопасное лето», «Безопасность в общественных местах», «Правила безопасного отдыха на природе», «Детям о безопасности летом», «Детская безопасность», «Осторожно, открытые окна!», «Детская безопасность на летних каникулах», «Забота родителей. Безопасность детей», «Азбука безопасности для детей», «Правила безопасности в жару», «Безопасное лето», «Безопасность на летних каникулах»

- в муниципальной газете «Восход» были опубликованы статьи о профилактике чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними: «Нижновэнерго» напоминаем детям-

электричество может быть опасно», «Купание детей, не достигших возраста 16 лет, без родителей не допускается», «Как вести себя в лесу» и т.д.

В учреждении культуры был оформлен информационный стенд «Безопасное лето - 2025», который содержал информацию;

- по предупреждению детского травматизма на объектах железнодорожного транспорта
- по безопасности на дорогах;
- безопасность на объектах строительства;
- по профилактике выпадения детей из окон;
- по правилам поведения в природной среде, в том числе на воде, в лесу, пребывания на солнце и др.



В течение летнего периода сотрудниками ОГИБДД совместно с ЮИДД «Светофор» МАОУ «Вадская СОШ» были проведены следующие профилактические акции и операции: «Внимание- дети», «Мы вернулись», «Детское кресло»., «Дети-водители» и т.д.

-в лагерях с дневным пребыванием детей оформлялись стенды по безопасному поведению, проводились конкурсы рисунков, профилактические беседы, квизы, акции, при посещении бассейна проводились инструктажи по безопасности на воде;

-в течение летнего периода на официальных сайтах школ, родительских чатах и на страницах «ВКонтакте» размещались памятки по безопасному поведению на дорогах, водоемах, в быту, по выпадению из окон и т.д.

В течение летних каникул на территории округа зарегистрировано два ДТП (АППГ-1) с пострадавшими несовершеннолетними. Одно ДТП произошло на трассе М12, второе-велосипедист столкнулся с машиной на дороге общего пользования. Несовершеннолетний нарушил ПДД. Оба подростка получили телесные повреждения.

В период летних каникул службами системы профилактики проводились также мероприятия по безопасности нахождения детей в лесу, по профилактике гибели и травматизма детей на пожарах, травматизма в быту, профилактике суициdalного поведения несовершеннолетних, а также профилактике терроризма и экстремизма в подростковой среде и т.д.

Особое внимание в летний период было уделено нахождению несовершеннолетних на водных объектах. В преддверии летних каникул родители обучающихся под роспись были ознакомлены с Законом Нижегородской области от 7 февраля 2025 года № 9-ЗНО «О внесении изменения в статью «Об ограничении пребывания детей в общественных местах на территории Нижегородской области». В течение летнего периода нормы данного закона транслировались на рекламном киоске. Начальниками территориальных отделов около водоемов были установлены предупреждающие знаки об опасности купания. В ходе

рейдовых мероприятий «Социального патруля» было организовано посещение мест отдыха на воде, таких рейдовых мероприятий в летний период было проведено 5. В течение летнего периода рейдовые мероприятия по водным объектам осуществлялись также со стороны полиции и профилактических групп. Несчастных случаев на воде со стороны несовершеннолетних в течение летнего периода не произошло.

В период проведения операции по данным ОП (дислокация с. Вад) МО МВД России «Перевозский» на территории округа было совершено два преступления несовершеннолетними, а именно:

- по ч.2 ст.166 УК РФ (АППГ-0). Данное преступление было совершено 3 августа 2025 г. группой подростков (5 чел.).
- по ч.2 ст.167 УК РФ (АППГ-0) Данное преступление было совершено 6 августа 2025 г. Несовершеннолетний П. около 23ч. из хулиганских побуждений повредил мобильный телефон марки/модели «Apple A2111», принадлежащий М 2010 г.р., причинив ей материальный ущерб на сумму 16524 рубля 49 коп.

За данный период времени возбуждено одно уголовное дело по ст.157 УК РФ, где потерпевшим является несовершеннолетний (по данным ОП (дислокация с. Вад) МО МВД России «Перевозский»)

Выявлено 11 несовершеннолетних правонарушителей, из них:

- в отношении 6 несовершеннолетних составлены административные протоколы по линии антиалкогольного законодательства;
- один совершил административное правонарушение по ст.6.1.1 КоАП РФ;
- два подростка нарушили ПДД;
- один совершил мелкое хулиганство;
- одна утеряла документ, удостоверяющий личность.

Выявлен один несовершеннолетний, совершивший административное правонарушение по недостижению возраста привлечения к административной ответственности.

11 родителей были привлечены к административной ответственности за ненадлежащее исполнения родительских обязанностей.

По информации УОМП к учебным занятиям к началу учебного года не приступило четверо несовершеннолетних. Данные подростки не приступили к занятиям по уважительным причинам. Всего 1358 несовершеннолетних сели за парты школ округа.

В период операции двое несовершеннолетних были поставлены на межведомственный контроль в КДН и ЗП, в ПДН ОП (дислокация с.Вад) было поставлено восемь несовершеннолетних.

В отношении 5 родителей органом опеки и попечительства в суд были направлены иски о лишении родительских прав в отношении 5 детей и один иск об ограничении в родительских правах в отношении двоих родителей также был направлен в суд.